



В Москве проходит кинофестиваль «Лучезарный Ангел»

3 ноября 2010 года в Киноцентре на Пресне состоялось открытие конкурсной программы кинофестиваля «Лучезарный Ангел». Девиз кинофорума - «Доброе кино возвращается». Торжественная церемония началась с молитвы «Царю Небесный» в исполнении хора Московской православной духовной академии.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион поздравил участников и гостей фестиваля и огласил **приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла**, духовного попечителя фестиваля «Лучезарный Ангел».

Член Оргкомитета кинофорума, заместитель мэра Москвы В.Ю.Виноградов зачитал обращение градоначальника российской столицы С.С.Собянина.

На VII фестивале «Лучезарный Ангел» учрежден специальный приз «За воплощение на экране высоких идеалов добра, любви и веры». В этом году его присудили посмертно выдающемуся режиссеру XX века С.Ф.Бондарчуку. Сопредседатели Оргкомитета кинофорума министр культуры России А.А.Авдеев и председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви, ректор Московских духовных школ архиепископ Верейский Евгений вручили приз вдове режиссера народной артистке России И.К.Скобцевой, сообщает **пресс-служба Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России»**.

VII Международный благотворительный кинофестиваль «Лучезарный Ангел» проходит с 1 по 7 ноября 2010 года в Москве в Киноцентре на Красной Пресне.

Духовный попечитель кинофорума – Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Фестиваль проходит под патронатом супруги Президента России С.В.Медведевой.

С 2008 года фестиваль является государственным проектом и осуществляется в соответствии с Планом по реализации Федеральной целевой программы Министерства культуры «Культура России 2006–2011 гг.». Он является приоритетным проектом Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России».

Цели фестиваля: приобщение подрастающего поколения россиян к духовному наследию Отечества; возрождение детского, юношеского и семейного кинематографа; инициирование и поддержка процессов создания, производства и кинопроката доброго кино.

В нынешнем году Отборочной комиссией и Духовным экспертным советом из 400 представленных фильмов игрового, анимационного, документального жанра было отобрано более 70 кинокартин, которые составили конкурсную программу кинофорума.

К участию в работе жюри VII Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел» приглашены мастера отечественного и зарубежного кинематографа, киноведа, педагоги, художники.

По традиции на кинофестивале работает «детское жюри» под руководством заслуженного учителя России Ольги Нерсесовой. Проводится социологический опрос зрителей, по итогам которого вручается «Приз зрительских симпатий».

В этом году гостей кинофестиваля ожидает разнообразная внеконкурсная программа, состоящая из тематических и ретроспективных показов. Так, рубрика документального кино «Но помнит мир спасенный» посвящена 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и представляет уникальную архивную кинохронику об освобождении стран Европы в 1944–1945 годах («Освобождённая Франция», «Будапешт», «Берлин»). Программа «Образ Веры: Пробуждение, Возвращение, Присутствие» сформирована совместно с Госфильмофондом России при поддержке Кинофонда Свердловской киностудии, Санкт-Петербургской студии документального кино, студии «Остров» и включает в себя лучшие отечественные и зарубежные документальные фильмы 1945–2005 годов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56476/>